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ВСТУП 

Будівництво багатоповерхових житлових будинків є невід'ємною 

частиною сучасного розвитку міст. Попиту на комфортне, безпечне та 

доступне житло продовжує зростати. Багатоповерхові будівлі пропонують 

ефективне вирішення проблеми обмеженого міського простору, дозволяючи 

більшій кількості людей жити на меншій території. 

Важливість будівництва нових будинків виходить за рамки 

задоволення потреб мешканців. Розвиток будівельного сектору відіграє 

ключову роль у загальному економічному зростанні країни. В Україні 

будівельна галузь підтримує тисячі робочих місць, стимулює виробництво 

будівельних матеріалів, залучає інвестиції в інфраструктуру та технології. 

Вона також сприяє покращенню умов життя та модернізації міського 

середовища. 

Прогрес будівельного сектору безпосередньо пов'язаний з розвитком 

національної економіки. Нові житлові проекти підтримують соціальну 

стабільність, вирішуючи проблему нестачі житла. Для України будівництво 

сучасного, енергоефективного та зручного житла - це також крок до 

європейської інтеграції та наближення до міжнародних стандартів. 

Ця робота присвячена проектуванню та будівництву багатоповерхового 

житлового будинку, досліджуючи такі ключові аспекти, як планування, 

матеріали, конструктивна безпека та стійкість. Вона підкреслює технічну та 

економічну важливість таких проектів у контексті поточних викликів та 

майбутніх цілей України. 
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РОЗДІЛ 1. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

1.1 Генеральний план забудови 

 

Рис. 1.1. Ситуаційний план 

Багатоповерховий житловий будинок розташований на вулиці 

Комунальників в місті Харків. 

1.2 Об’ємно-планувальне рішення 

Будівля являє собою п'ятиповерховий житловий будинок, побудований 

за безкаркасною технологією. Несуча система складається з суцільної 

цегляної кладки стін і збірних пустотних залізобетонних плит перекриття. 

Загальна висота будівлі становить 17,6 метрів, при цьому кожен поверх має 

висоту міжповерхового перекриття 2,65 метрів. Будівля не має підвалу. 

Конструктивно будівля розділена на два під’їзди. Центральна арка 

інтегрована на рівні першого та другого поверхів, забезпечуючи наскрізний 

доступ під центральною частиною будівлі. Цей прохід не порушує цілісності 

несучих стін, які укріплені в місцях прорізів. 
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Будівля має прямокутну конфігурацію в плані, розміром 47 400 мм по 

осях 1-10 і 21 000 мм по осях А-Ж. Будівля використовує стандартизовані 

принципи проектування для координації розмірів і структурної стабільності. 

Таблиця 1.1. Експлікація приміщень 
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1.3 Конструктивне рішення 

Фундаменти 

Фундамент будівлі запроектований як пальова система, що складається 

зі збірних залізобетонних паль і монолітного ростверку. Палі мають переріз 

300 мм і довжину до 10 метрів. Вони встановлюються вертикально в ґрунт 

методом ударного буріння до досягнення необхідного несучого шару. Палі 

обрізають і вирівнюють, щоб забезпечити належну передачу навантаження 

від надбудови. 

Палі з'єднуються між собою у верхній частині ростверком, що 

заливається на місці. Цей елемент має ширину 700 мм і висоту 500 мм. 

Ростверк формується за допомогою тимчасової опалубки і армується 

поздовжніми і поперечними сталевими стержнями відповідно до 

конструктивного рішення. Вона служить для рівномірного розподілу 

навантажень від несучої кладки стін та інших конструкцій. 

Для захисту від вологи бічна поверхня ростверку покрита шаром 

рідкого скла, що утворює суцільний гідроізоляційний бар'єр. Потім вони 

ізольовані екструдованим пінополістиролом товщиною 100 мм для 

покращення теплових характеристик та запобігання промерзанню ґрунту. 

Геотехнічні умови будівельного майданчика складаються з 

поверхневого шару родючого чорнозему, за яким розташовані шари піску та 

суглинку. Ці ґрунти не скельні і мають задовільну несучу здатність у 

поєднанні з фундаментними елементами. Ґрунтові води залягають на глибині 

приблизно 6 метрів нижче поверхні землі, яка залишається нижче рівня 

фундаменту і не вимагає спеціальних заходів з дренажу за нормальних умов 

експлуатації. 

Зовнішні, внутрішні стіни та перегородки 

Стіни будівлі зведені з повнотілої керамічної цегли на цементно-

піщаному розчині марки М75. Кладка виконана в багаторядну перев'язку з 

товщиною швів не більше 12 мм. Всі вертикальні шви заповнюються 

повністю. Горизонтальність контролюється через кожні 3 ряди за допомогою 
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лазерного рівня. Кладка виконується шарами не вище 1,2 м на добу для 

забезпечення рівномірної передачі навантаження і схоплювання розчину. 

Зовнішні несучі стіни мають товщину 510 мм. Кожен третій шар 

включає шар арматурної сітки з оцинкованої сталі (діаметр 3 мм, розмір 

комірки 50×50 мм), що закладається в розчин для підвищення опору 

розтягуванню та контролю тріщин. Стінові стяжки встановлюються в місцях 

з'єднання з перпендикулярними стінами і на всіх стиках конструкцій. 

Міжквартирні стіни товщиною 250 мм, побудовані з тієї ж повнотілої 

керамічної цегли і розчину. Ці стіни прив'язані до перпендикулярних несучих 

стін за допомогою стінових анкерів з нержавіючої сталі з вертикальними 

інтервалами 500 мм. Внутрішні міжкімнатні перегородки товщиною 120 мм 

побудовані з того ж матеріалу. Вони з'єднані з сусідніми стінами конструкції 

за допомогою вбудованих оцинкованих анкерів через кожні 600 мм по 

вертикалі. 

Всі віконні та дверні прорізи перекриваються збірними 

залізобетонними перемичками, розміри яких підібрані відповідно до 

прольоту. Стандартна довжина перемички на кожну сторону становить 250 

мм. Перемички виготовляються на заводі і встановлюються за допомогою 

кранового обладнання з вирівнюванням за попередньо розміченими лініями 

рівня. 

Утеплення фасаду здійснюється жорсткими мінераловатними плитами, 

товщиною 150 мм, щільністю не менше 135 кг/м³. Плити приклеюються за 

допомогою клею на поліуретановій основі і додатково фіксуються 

пластиковими тарілчастими дюбелями (мінімум 6 шт. на метр квадратний). 

Поверх утеплювача наноситься цементна основа, армована лугостійкою 

скловолокнистою сіткою, після чого наноситься декоративне штукатурне 

покриття. 

Роботи проводяться в суху погоду при температурі навколишнього 

середовища від +5°C до +30°C. Усю кладку захищають від атмосферних 

опадів і прямих сонячних променів. Затвердіння розчину витримується не 
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менше 7 днів з накриттям поверхні поліетиленовою плівкою в спекотну або 

вітряну погоду. 

Перекриття та покрівля 

Конструкція перекриття будівлі складається зі збірних пустотних плит, 

кожна з яких має товщину 220 мм. Ці плити виготовляються з бетону класу 

С25/30 та армуються попередньо напруженою сталевою арматурою. Плити 

встановлюються на несучі цегляні стіни з мінімальною опорною довжиною 

120 мм з кожного боку. Перед укладанням опорні поверхні плит очищаються 

і вирівнюються цементно-піщаним розчином товщиною 20 мм. Після 

укладання всі горизонтальні та вертикальні шви між плитами заповнюються 

бетоном. Монтаж плит здійснюється за допомогою кранового обладнання із 

вирівнюванням по горизонталі. 

Покрівля будівлі включає в себе як плоскі, так і скатні сегменти. Плоскі 

дахи встановлюються поверх пустотних плит і починаються з пароізоляції з 

поліетиленової мембрани товщиною 200 мікрон, укладеної з напуском 150 

мм і герметизованої бітумною мастикою. Поверх пароізоляції 

встановлюються мінераловатні плити товщиною 100 мм і щільністю 135-150 

кг/м³. Утеплювач механічно фіксується за допомогою дюбелів з широкими 

пластиковими шайбами. 

Поверх утеплювача влаштовується похила цементно-піщана стяжка для 

формування дренажного ухилу 1,5-2%. Остаточний гідроізоляційний шар 

складається з двох шарів євроруберойду, верхній шар стійкий до 

ультрафіолетового випромінювання. Стики мембран накладаються внахлест 

на 100 мм і зварюються за допомогою газового пальника. Парапети покриті 

металевими елементами, а в нижніх точках схилу встановлені внутрішні 

водостоки для збору зливової води. 

Скатні сегменти даху зведені з використанням дерев'яної кроквяної 

системи, виготовленої з соснової деревини вологістю не більше 18%. Всі 

дерев'яні елементи оброблені антипіренами та біозахисними засобами. 

Крокви мають переріз 100×200 мм з кроком 600 мм. Уздовж коника та 
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проміжних прольотів використовується обрешітка 100×200 мм. Крокви 

кріпляться до несучих стін за допомогою анкерних пластин з оцинкованої 

сталі. Поверх крокв прибивають контррейки 25×50 мм для створення 

вентиляційного зазору, а потім горизонтальні рейки з інтервалом 300 мм. 

Конструктивна основа для покрівельного покриття формується з плит 

OSB-3 товщиною 12 мм, які прикручуються до обрешітки. Безпосередньо на 

поверхню плит укладається пароізоляція. Покрівельне покриття складається з 

металочерепиці товщиною 0,5 мм з полімерним покриттям, встановленої за 

допомогою оцинкованих саморізів з прокладками. Конькові зони закриті 

відповідними металевими елементами. Для забезпечення безперервного 

потоку повітря під покрівельним покриттям і запобігання утворенню 

конденсату на карнизах встановлені вентиляційні решітки. 

Вікна та двері 

Таблиця 1.2. Специфікація віконних отворів 
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Таблиця 1.3. Специфікація дверних отворів 

 

1.4 Внутрішнє і зовнішнє оздоблення 

Процес фарбування утеплених зовнішніх стін починається після 

повного завершення системи теплоізоляції. Фасад утеплюється 

мінераловатними плитами товщиною 150 мм, механічно закріпленими і 

скріпленими клеєм. Поверх утеплювача наноситься армуючий шар, що 

складається з полімерцементної клейової основи з вбудованою лугостійкою 

скловолокнистою сіткою. Цей шар розгладжується і вирівнюється для 

забезпечення рівномірної поверхні. Час затвердіння базового шару становить 

мінімум 5-7 днів, залежно від температури та вологості. 

Перед фарбуванням поверхню очищають від пилу і бруду. Акрилова 

ґрунтовка глибокого проникнення наноситься розпилювачем для поліпшення 

адгезії і зменшення поглинання. Витрата ґрунтовки становить 150-200 мл/м². 

Після висихання (4-6 годин) починається фарбування фасаду. 

Для фарбування використовується акрилово-силіконова фасадна фарба, 

спеціально розроблена для систем з мінеральної вати. Фарбу наносять у два 

шари за допомогою розпилювачів. Перший шар розбавляється до 10% чистої 

води для створення базового шару. Другий шар наноситься нерозбавленим 

після повного висихання першого (6-12 годин залежно від умов). Загальна 

витрата фарби становить 250-350 г/м² для обох шарів. 

Фарбування виконується за температури навколишнього середовища 

від +5°C до +30°C, в суху погоду, без прямих сонячних променів, вітру та 
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ризику випадання опадів. Риштування необхідно захистити сіткою, щоб 

запобігти швидкому висиханню або забрудненню. Пофарбовану поверхню 

залишають для висихання щонайменше на 24 години. 

Внутрішні оздоблювальні роботи проводяться після завершення всіх 

будівельних, штукатурних та інженерних систем. Оздоблення підлоги, стін і 

стелі підбирається відповідно до функціонального призначення кожного 

приміщення і встановлюється згідно з технічними стандартами. 

Підлогове покриття залежить від типу приміщення. У вітальнях і 

спальнях підлога складається з дубової паркетної дошки товщиною 15 мм, 

покладеної на фанерну підкладку з клейовою фіксацією і додатковим 

механічним кріпленням там, де це необхідно. Поверхня паркету 

відшліфована, покрита поліуретановим лаком і відшліфована. У коридорах і 

кухнях підлога виконана з комерційного лінолеуму, загальною товщиною не 

менше 3 мм. Він приклеюється до бетонної стяжки за допомогою акрилового 

дисперсійного клею, всі шви зварюються. У ванних кімнатах і туалетах 

підлога покрита керамічною плиткою товщиною 12 мм. Плитка укладена на 

цементний клей з водонепроникною мембраною під ним. Всі шви 

заповнюються епоксидною затіркою, стійкою до вологи та плісняви. 

Оздоблення стін також підбирається відповідно до функції 

приміщення. У вітальнях, спальнях, коридорах і кухнях стіни обклеюють 

шпалерами. У вітальнях і спальнях використовують шпалери на паперовій 

основі, а в коридорах та кухнях - вінілові шпалери, що миються і мають 

підвищену вологостійкість. Шпалери наклеюють на попередньо вирівняні 

стіни. Клей підбирається відповідно до типу шпалер і рівномірно наноситься 

валиками. 

У ванних кімнатах і туалетах стіни повністю покриваються керамічною 

плиткою товщиною 8 мм до самої стелі. Плитка кріпиться за допомогою 

водостійкого клею на цементній основі. Поверхні стін попередньо 

вирівнюються і покриті двокомпонентною рідкою гідроізоляцією. Плиткові 

шви заповнюються епоксидною замазкою. 
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Стелі у всіх приміщеннях, крім ванних кімнат і туалетів, фарбують у 

білий колір акриловою фарбою на водній основі з високою паропроникністю. 

Поверхні шпаклюють, шліфують, ґрунтують і фарбують у два шари. У 

ванних кімнатах і туалетах стелі оздоблені натяжними ПВХ-мембранами 

білого матового кольору. Натяжні стелі встановлюються на алюмінієві 

профілі по периметру, закріплені на стіні, утворюючи герметичну і 

вологостійку стельову систему, яка приховує всі інженерні комунікації. 

Всі оздоблювальні матеріали наносяться відповідно до рекомендацій 

виробника при температурі повітря в приміщенні від +10°C до +30°C і 

відносній вологості не більше 60%. Роботи виконуються тільки після повного 

висихання стяжки та штукатурки. 

1.5 Інженерні мережі 

Система опалення централізована і підключена до міської мережі 

теплопостачання через теплообмінник, розташований в індивідуальному 

тепловому пункті будівлі. Внутрішня мережа виконана з поліпропіленових 

труб з алюмінієвим армуванням, з'єднаних зварюванням. Стояки вертикальні, 

прокладені в технічних шахтах, з боковими підключеннями до радіаторів на 

кожному поверсі. Радіатори панельного типу, сталеві, з вбудованими 

термостатичними клапанами для регулювання температури. Кожна квартира 

обладнана лічильниками споживання тепла на відгалуженні. Видалення 

повітря здійснюється за допомогою ручних повітряних клапанів, 

встановлених на верхніх радіаторах та у верхніх точках системи. 

Електропостачання здійснюється від міської електромережі 0,4 кВ. 

Трансформаторна підстанція подає напругу до головного розподільчого щита 

будівлі. Звідти індивідуальні розподільні щитки на кожній сходовій клітці 

розподіляють однофазний струм 230 В по квартирах через мідні кабелі 

(мінімальний переріз 4 мм² для розеток, 1,5 мм² для освітлення). Система 

включає автоматичні вимикачі та пристрої захисного відключення. Вся 

електропроводка прихована в гофрованих пластикових коробах. Розеткові та 

освітлювальні ланцюги розділені. Місця загального користування (сходи, 
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під'їзди, технічні приміщення) освітлюються світлодіодними світильниками, 

керованими датчиками руху. 

Водопостачання централізоване, з підключенням до міського водогону. 

Холодна вода подається в будівлю по магістралі з лічильником, потім 

розподіляється по поліпропіленових трубах зі зварними з'єднаннями до 

вертикальних стояків. Кожна квартира підключена через індивідуальні 

запірні крани та лічильники. Гаряча вода для побутових потреб також 

подається з центральної мережі через другий пластинчастий теплообмінник. 

Вода циркулює для забезпечення стабільної температури на виходах. Стояки 

гарячої та холодної води прокладені в технічних шахтах і постачають воду до 

кухонь, ванних кімнат та туалетів. Всі труби теплоізольовані 

поліетиленовими рукавами для запобігання втрат тепла та утворення 

конденсату. 

Каналізація самопливна. Усі стічні води від сантехнічних приладів 

відводяться поліпропіленовими трубами до вертикальних колекторів, 

розташованих у шахтах. Кожна квартира має горизонтальні відводи з 

мінімальним ухилом 2%. Всі труби вентилюються через дахові вентиляційні 

отвори для забезпечення належного повітряного балансу. Стічні води 

відводяться до міської каналізаційної мережі через підземний трубопровід з 

оглядовими колодязями на поворотах. 

Вентиляція є природною, з вертикальними витяжними каналами, 

побудованими з бетонних вентиляційних блоків, вбудованих у стіни. Кожна 

кухня, ванна кімната та туалет мають окремий повітропровід з вхідною 

решіткою, розташованою під стелею. Повітря потрапляє в житлові 

приміщення через кватирки та мікровентиляційні зазори у віконних 

профілях, забезпечуючи перехресний потік через внутрішній простір. 

Відпрацьоване повітря під дією теплового тиску піднімається вгору і 

виходить через вентиляційні шахти на рівні даху. Технічні та підсобні 

приміщення обладнані додатковими витяжними решітками та 

вентиляційними шахтами. 



 

РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО

Ділянку для будівництва багатоповерхового житлового будинку 

розташовано в місті Харків. Дана ділянка характеризується глибиною 

промерзання ґрунту до 1,2 метрів в найхолодніші дні року. В цей період 

температура навколишнього середовища може опускатися до 

Будівельний майданчик розташовано в першому кліматичному ра

Таблиця 2.1. Середня температура повітря

Дана будівля це 5

висотою в 17,60 метрів. Вона має прямокутну форму та розміри 47400 мм на 

21000 мм. Будівля виконана з несучих цегляних стін товщиною 510 мм. 

Перекриття виконане зі збірних пустотних плит перекриття товщиною 220 

мм. Для даної будівлі пропонується використовувати пальові фундаменти, 

враховуючи її конструкцію, призначення та вимоги до безпеки. Фундамент 

складається зі збірних паль з перерізом 300 

Ростверк виконано з монолітного залізобетону з використання опалубки

В перекритті будівлі використовуються плити перекриття довжиною 6 

метрів та шириною 1,5 метрів. Вона має показники:

Показники арматури А

Показники арматури А
17 

РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ

2.1 Основи та фундамент будівлі 

Ділянку для будівництва багатоповерхового житлового будинку 

місті Харків. Дана ділянка характеризується глибиною 

промерзання ґрунту до 1,2 метрів в найхолодніші дні року. В цей період 

температура навколишнього середовища може опускатися до 

Будівельний майданчик розташовано в першому кліматичному ра

Таблиця 2.1. Середня температура повітря 

Дана будівля це 5-ти поверховий житловий будинок з загальною 

висотою в 17,60 метрів. Вона має прямокутну форму та розміри 47400 мм на 

21000 мм. Будівля виконана з несучих цегляних стін товщиною 510 мм. 

Перекриття виконане зі збірних пустотних плит перекриття товщиною 220 

мм. Для даної будівлі пропонується використовувати пальові фундаменти, 

враховуючи її конструкцію, призначення та вимоги до безпеки. Фундамент 

складається зі збірних паль з перерізом 300 мм та довжиною 10 метрів. 

Ростверк виконано з монолітного залізобетону з використання опалубки

В перекритті будівлі використовуються плити перекриття довжиною 6 

метрів та шириною 1,5 метрів. Вона має показники: 

 

Показники арматури А600: 

 

арматури А400: 

КОНСТРУКТИВНИЙ 

Ділянку для будівництва багатоповерхового житлового будинку 

місті Харків. Дана ділянка характеризується глибиною 

промерзання ґрунту до 1,2 метрів в найхолодніші дні року. В цей період 

температура навколишнього середовища може опускатися до – 27,0 градусів. 

Будівельний майданчик розташовано в першому кліматичному районі. 

 

ти поверховий житловий будинок з загальною 

висотою в 17,60 метрів. Вона має прямокутну форму та розміри 47400 мм на 

21000 мм. Будівля виконана з несучих цегляних стін товщиною 510 мм. 

Перекриття виконане зі збірних пустотних плит перекриття товщиною 220 

мм. Для даної будівлі пропонується використовувати пальові фундаменти, 

враховуючи її конструкцію, призначення та вимоги до безпеки. Фундамент 

мм та довжиною 10 метрів. 

Ростверк виконано з монолітного залізобетону з використання опалубки. 

В перекритті будівлі використовуються плити перекриття довжиною 6 



 

Показники арматури В

Для забезпечення цілісності конструкцій приймаємо коефіцієнт 

надійності 20%. 

Таблиця 2.2. Геологічні умови

Таблиця 2.3. Властивості ґрунтів
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Показники арматури В500: 

 

Для забезпечення цілісності конструкцій приймаємо коефіцієнт 

Таблиця 2.2. Геологічні умови 

Таблиця 2.3. Властивості ґрунтів 

Для забезпечення цілісності конструкцій приймаємо коефіцієнт 

 

 



 

Поверхневий шар має показники:

 

Суглинок має показни

Пластичність суглинку становить:

Вологість суглинку становить:

Плинність суглинку становить:

Пористість суглинку становить:

Осідання суглинку становить:

Суглинок характеризується незадовільними показниками для 

використання в якості основи, тому необхідно виконати розрахунок іншого 

шару. Він має показники:

Пористість становить
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Поверхневий шар має показники: 

Суглинок має показники: 

Пластичність суглинку становить: 

 

Вологість суглинку становить: 

 

Плинність суглинку становить: 

 

Пористість суглинку становить: 

 

Осідання суглинку становить: 

 

Суглинок характеризується незадовільними показниками для 

використання в якості основи, тому необхідно виконати розрахунок іншого 

шару. Він має показники: 

 

Пористість становить: 

 

Суглинок характеризується незадовільними показниками для 

використання в якості основи, тому необхідно виконати розрахунок іншого 



 

Вологість становить:

Дрібнозернистий пісок характеризується високою 

незадовільні показники для використання в якості основи, тому необхідно 

виконати розрахунок іншого шару. Він має показники:

Пористість становить:

Вологість становить:

Пісок з середнім розміром характеризується високою вологістю. Ві

має незадовільні показники для використання в якості основи, тому 

необхідно виконати розрахунок іншого шару. Він має показники:

Пластичність становить:

Цей шар складається з суглинку. Він характеризується наступними 

показниками: 

Пористість становить:
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Вологість становить: 

 

Дрібнозернистий пісок характеризується високою 

незадовільні показники для використання в якості основи, тому необхідно 

виконати розрахунок іншого шару. Він має показники: 

 

Пористість становить: 

 

Вологість становить: 

 

Пісок з середнім розміром характеризується високою вологістю. Ві

має незадовільні показники для використання в якості основи, тому 

необхідно виконати розрахунок іншого шару. Він має показники:

 

Пластичність становить: 

 

Цей шар складається з суглинку. Він характеризується наступними 

 

становить: 

 

Дрібнозернистий пісок характеризується високою вологістю. Він має 

незадовільні показники для використання в якості основи, тому необхідно 

Пісок з середнім розміром характеризується високою вологістю. Він 

має незадовільні показники для використання в якості основи, тому 

необхідно виконати розрахунок іншого шару. Він має показники: 

Цей шар складається з суглинку. Він характеризується наступними 



 

В ході розрахунку було встановлено, що використання пальових 

фундаментів для цієї будівлі є раціональним рішенням.

Таблиця 2.4. Збір навантаження на фундамент

Визначаємо навантаження на конструкцію фундаменту:

Визначаємо несучу здатність п

Визначаємо товщину шарів ґрунту:

Визначаємо розміри ростверку:
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В ході розрахунку було встановлено, що використання пальових 

фундаментів для цієї будівлі є раціональним рішенням. 

Таблиця 2.4. Збір навантаження на фундамент 

Визначаємо навантаження на конструкцію фундаменту:

Визначаємо несучу здатність паль: 

 

Визначаємо товщину шарів ґрунту: 

Визначаємо розміри ростверку: 

В ході розрахунку було встановлено, що використання пальових 

 

Визначаємо навантаження на конструкцію фундаменту: 

 

 

 



 

Визначаємо висоту ростверку:

Таблиця 2.5. Характеристики ростверку

Визначаємо сумарне навантаження на поверхню ростверку:

Визначаємо навантаження від шарів ґрунту:

Визначаємо навантаження від стін будівлі:

Визначаємо навантаження на окрему палю:

Визначаємо кут тертя:

Визначаємо ширину на який діє одна паля:

Визначаємо тиск на поверхню ростверку:

Визначаємо тиск під підошвою ростверку:
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Визначаємо висоту ростверку: 

 

Таблиця 2.5. Характеристики ростверку 

Визначаємо сумарне навантаження на поверхню ростверку:

 

Визначаємо навантаження від шарів ґрунту: 

 

навантаження від стін будівлі: 

 

Визначаємо навантаження на окрему палю: 

 

Визначаємо кут тертя: 

 

Визначаємо ширину на який діє одна паля: 

 

Визначаємо тиск на поверхню ростверку: 

Визначаємо тиск під підошвою ростверку: 

 

Визначаємо сумарне навантаження на поверхню ростверку: 

 

 



 

Приймаємо пористість 0,55 та 

середнього розміру. 

Сумарне навантаження на ростверк від ґрунту, що розташовано вище 

підошви: 

Дрібний пісок має показники:

Розрахунковий опір становить:

Розрахунок правильний

2.2 Осідання пальового фундаменту

Верхній шар ґрунту має показники:

 

Дрібний пісок має показники:

Пісок середнього розміру має показники:
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Приймаємо пористість 0,55 та кут тертя 37,0 градусів для піску 

 

Сумарне навантаження на ростверк від ґрунту, що розташовано вище 

Дрібний пісок має показники: 

 

Розрахунковий опір становить: 

Розрахунок правильний. 

2.2 Осідання пальового фундаменту

Верхній шар ґрунту має показники: 

 

Дрібний пісок має показники: 

 

Пісок середнього розміру має показники: 

 

кут тертя 37,0 градусів для піску 

Сумарне навантаження на ростверк від ґрунту, що розташовано вище 

 

 

2.2 Осідання пальового фундаменту 



 

Суглинки мають показники:

Для побудови епюри навантаження використовуємо наступні 

показники: 

 

Верхній шар ґрунту має показники:

Дрібний пісок має показники:

Пісок середнього розміру має показники:

Суглинки мають показники:

Шар ґрунту під підошвою фундаменту має показники:

Тиск під підошвою фундаменту становить:

Додаткове навантаження:

24 

 

Суглинки мають показники: 

 

Для побудови епюри навантаження використовуємо наступні 

 

Верхній шар ґрунту має показники: 

 

має показники: 

 

Пісок середнього розміру має показники: 

 

Суглинки мають показники: 

Шар ґрунту під підошвою фундаменту має показники:

Тиск під підошвою фундаменту становить: 

 

Додаткове навантаження: 

Для побудови епюри навантаження використовуємо наступні 

 

Шар ґрунту під підошвою фундаменту має показники: 

 



 

Висота шару становить:

Таблиця 2.6. Характеристики шарів грунту

Осідання фундаменту становить:

Розрахунок правильний
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Висота шару становить: 

 

Характеристики шарів грунту 

Осідання фундаменту становить: 

Розрахунок правильний. 

 

 



26 
 

РОЗДІЛ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

3.1. Умови здійснення будівництва 

Пропонований будівельний майданчик розташований на вулиці 

Комунальників в Індустріальному районі Харкова. Місцевість переважно 

рівнинна, з незначними перепадами висот, що полегшує проведення 

будівельних робіт. 

Навколишня територія складається з житлової та комерційної забудови, 

включаючи навчальні заклади, торгові точки та громадські заклади, що 

сприяє створенню добре сформованого міського середовища. До ділянки 

можна дістатися через вулицю Комунальників, асфальтовану дорогу, яка 

з'єднується з основними міськими магістралями, що забезпечує ефективне 

транспортування будівельних матеріалів та обладнання. В радіусі 200 метрів 

проходять зупинки громадського транспорту, зокрема автобусні та трамвайні 

лінії, що забезпечує зручний доступ для майбутніх мешканців та 

відвідувачів. 

Ділянка виграє від близькості до міських інженерних комунікацій. 

Системи водопостачання та каналізації розташовані в межах 50 метрів, що 

дозволяє організувати тимчасові підключення на етапі будівництва. 

Неподалік проходять газопровід середнього тиску та повітряна лінія 

електропередач напругою 10 кВ, що дозволяє організувати тимчасове 

енергопостачання за умови дотримання правил безпеки. 

Будівельні матеріали, включаючи бетон, пісок, гравій, цемент та цеглу, 

можна отримати від постачальників, розташованих у радіусі 8 кілометрів у 

промислових зонах Харкова. Бажано заздалегідь укласти контракти з цими 

постачальниками, щоб забезпечити безперебійне постачання протягом усього 

процесу будівництва. 

Враховуючи розташування майданчика в межах розвиненої міської 

забудови, необхідно врахувати міркування щодо рівня шуму, пилу та 

управління дорожнім рухом, щоб звести до мінімуму порушення 

життєдіяльності місцевої громади. 



 

3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організац

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві
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3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організац

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві 

3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта 

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва 

 

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки 

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 
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3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку 
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3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів

 

3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт 

об’ємів робіт і ресурсів 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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3.5. Розробка технологічних карт на заданий будівельний процес 

Область застосування 

Ця технологічна карта стосується монтажу збірних пустотних 

залізобетонних плит перекриття. Пустотні плити перекриття 

використовуються для формування міжповерхових перекриттів і плит 

покриття, забезпечуючи цілісність конструкції, теплоізоляцію і швидке 

будівництво. Метод застосовується з використанням баштових кранів для 

монтажу і з використанням стандартних заводських попередньо напружених 

залізобетонних плит із заздалегідь сформованими поздовжніми пустотами. 

Техніко-економічні показники 

Монтаж збірних пустотних залізобетонних плит перекриття товщиною 

220 мм для 5-поверхового житлового будинку характеризується високою 
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конструктивною ефективністю і швидкістю будівництва. Плити 

виготовляються на заводі і доставляються на будівельний майданчик 

готовими до монтажу, що значно скорочує час і трудовитрати, необхідні для 

формування і затвердіння традиційних монолітних перекриттів. 

Загальне навантаження на плиту варіюється в залежності від довжини, 

але в середньому кожна одиниця важить від 1,8 до 4,5 тонн. Підйом і 

позиціонування виконується за допомогою баштового крана моделі KB-408, 

який має максимальну вантажопідйомність 10 тонн і виліт стріли 30 метрів. З 

огляду на висоту монтажу до 20 метрів, робочі параметри крана знаходяться 

в межах безпечного робочого діапазону для виконання цього завдання. 

Трудомісткість оцінюється в 0,25-0,3 людино-години на квадратний 

метр встановленої плити. Використання збірних пустотних плит також 

зменшує обсяг опалубки та риштування, необхідних на будівництві, 

підвищуючи безпеку та зменшуючи відходи матеріалів. 

Цей метод забезпечує ефективне зниження власної ваги завдяки 

внутрішнім пустотам плит при збереженні необхідної несучої здатності. Він 

також забезпечує високоякісне виробництво під заводським контролем, 

точність розмірів і швидкий монтаж на будівельному майданчику, що робить 

його дуже придатним для багатоповерхового житлового будівництва. 

Таблиця 3.5. Об’єм будівельно-монтажних робіт 
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Потреба в матеріально-технічних ресурсах 

Монтаж пустотних збірних залізобетонних плит товщиною 220 мм для 

5-поверхового житлового будинку вимагає точного набору матеріально-

технічних ресурсів для забезпечення ефективності, безпеки та структурної 

цілісності. Основним вантажопідйомним механізмом є баштовий кран KB-

408, який має максимальну вантажопідйомність 10 тонн, максимальний виліт 

стріли 30 метрів і висоту підйому гака достатню для укладання плит на 

висоті до 20 метрів. Кран оснащений чотирилапчастим сталевим ланцюговим 

стропом і блокувальними гаками, призначеними для безпечного підйому 

збірних елементів. 

Набір монтажних інструментів включає ломи для ручного регулювання 

перекриття, монтажні клини для тимчасового вирівнювання, набір рівнів, 

сталеві рулетки та розмічальні крейдяні лінії для контролю вирівнювання. 

Тимчасові опорні елементи, такі як сталеві стійки та дерев'яні підкладки, 

необхідні для забезпечення правильного позиціонування перед остаточним 

вирівнюванням. 

Для заповнення швів і склеювання необхідна суха бетонна суміш 

М150, 30-40 кг на погонний метр шва. Додаткові матеріали включають 

бітумну мастику для герметизації торців плит, якщо це передбачено 

проектом, і попередньо нарізані арматурні стержні (12-16 мм) для армування 

швів у місцях з підвищеним навантаженням на конструкцію. 

Матеріально-технічне забезпечення передбачає наявність мобільного 

поста керування підйомом з радіозв'язком з кранівником, відповідального за 

стропування та бригади з не менше ніж 3 монтажників на кожну плиту для 

точного регулювання, вирівнювання та контролю монтажу. Віброплита для 

бетону або ручна трамбівка також необхідні для ущільнення розчину в швах 

після укладання плит. 

Організація і технологія виконання робіт 

Процес монтажу пустотних збірних залізобетонних плит перекриття 

починається з підготовчих робіт. Перед подачею плит несучі стіни повинні 



37 
 

бути ретельно очищені від сміття і пилу. Поверхні перевіряють на точність 

розмірів і рівність. Будь-які відхилення виправляються за допомогою 

вирівнюючого розчину для забезпечення правильної посадки плит. Крейдою 

та лазерним рівнем або теодолітом наносяться лінії розташування країв плит, 

щоб гарантувати їх вирівнювання по конструктивній сітці. 

Збірні плити доставляються на будівельний майданчик і 

розвантажуються безпосередньо за допомогою баштового крана KB-408. 

Кожна плита піднімається за допомогою чотириланкового стропа з гаками, 

закріпленими на спеціальних підйомних анкерах або вбудованих петлях. 

Перед підйомом кранівник і такелажник перевіряють баланс вантажу і 

відстань до сигнальних пристроїв. 

Двоє монтажників піднімають плиту вертикально і направляють її в 

потрібне положення, використовуючи мітки, щоб запобігти 

неконтрольованому розгойдуванню. Після встановлення плиту поступово 

опускають на 20-міліметровий шар вирівнюючого розчину, попередньо 

нанесений на опорні поверхні. Плити встановлюються з вильотом не менше 

100 мм на несучу стіну. Остаточне позиціонування досягається ручним 

регулюванням за допомогою ломів і монтажних клинів. 

Тимчасова фіксація виконується відразу після позиціонування шляхом 

вставки клинів з обох кінців плити і регулювання рівня. Шви між плитами 

вимірюються, щоб забезпечити рівну відстань між ними, що не перевищує 20 

мм. Після вирівнювання сусідніх плит у відкриті шви встановлюють сталеві 

арматурні стержні, а потім заливають бетонну суміш М150 для повного 

заповнення пустот. Бетон ущільнюється і вирівнюється врівень з поверхнею 

плити. 

Особлива увага приділяється торцевим з'єднанням плит і з'єднанням 

біля сходових прорізів, які вимагають додаткового армування або анкерних 

плит. Після завершення одного ряду, наступний ряд плит встановлюється в 

тій же послідовності, забезпечуючи конструктивну безперервність. 
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Всі встановлені плити залишаються з тимчасовими опорами і клинами 

на місці до повного затвердіння розчину. Протягом усього процесу керівник 

робіт стежить за дотриманням проектної геометрії, безпекою роботи крана та 

дотриманням допусків при монтажі. 

Вимоги до якості робіт 

Монтаж пустотних збірних залізобетонних плит повинен відповідати 

суворим вимогам до якості, щоб забезпечити безпеку конструкції, несучу 

здатність і довготривалу експлуатацію. Відхилення від горизонтального рівня 

верхньої поверхні кожної плити не повинно перевищувати ±5 мм по всій 

довжині, а локальні нерівності поверхні обмежуються максимум 3 мм при 

перевірці 2-метровою лінійкою. Різниця висоти між сусідніми плитами не 

повинна перевищувати 2 мм, щоб забезпечити рівну поверхню для наступних 

фінішних шарів. 

Положення опори плити на несучі стіни повинно бути точним в межах 

±10 мм в поздовжньому напрямку і ±5 мм в поперечному. Фактична довжина 

опирання на опору повинна відповідати проектній специфікації з 

допустимими відхиленнями від -10 мм до +20 мм. Лінійне вирівнювання 

встановлених плит по конструктивній осі повинно бути витримано з 

максимально допустимим відхиленням ±10 мм для кожного ряду і не більше 

±15 мм по всій ширині будівлі. 

Шви між плитами не повинні перевищувати 20 мм в ширину і повинні 

бути повністю заповнені бетонним розчином для досягнення безперервності 

конструкції. Розчин повинен бути на одному рівні з верхньою поверхнею 

плит з допуском ±3 мм. Підйомні анкери та закладні елементи повинні 

залишатися повністю закритими в тілі плити після монтажу. Не 

допускаються видимі тріщини, відколи або пошкодження країв плит або 

опорних зон. 

Техніка безпеки і охорона праці 

Під час монтажу пустотних збірних залізобетонних плит перекриття 

обов'язковим є суворе дотримання правил охорони праці та техніки безпеки 
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для запобігання травматизму та забезпечення безпечних умов праці. Весь 

персонал, залучений до виконання робіт, повинен пройти попередній 

інструктаж з техніки безпеки та бути проінструктованим про специфічні 

небезпеки, пов'язані з роботою крана, роботою на висоті та поводженням з 

важкими збірними елементами. Працівники повинні носити засоби 

індивідуального захисту, включаючи каски, жилети підвищеної видимості, 

захисне взуття, рукавички і страхувальні пояси при роботі на висоті понад 

1,3 метра без огороджень. 

Підйом плит перекриття дозволяється тільки з використанням 

сертифікованих стропів і підйомних пристроїв, розрахованих на конкретне 

навантаження. Баштовим краном KB-408 повинен керувати кваліфікований 

кранівник, а всі вантажопідйомні операції координує призначений 

такелажник з використанням стандартних протоколів подачі сигналів. Під 

час виконання вантажопідйомних робіт забороняється перебувати під 

підвішеним вантажем або в радіусі дії крана. 

Робочі зони повинні бути чітко позначені захисними огородженнями та 

попереджувальними знаками для запобігання несанкціонованому доступу. 

Тимчасові настили та риштування, що використовуються під час монтажу, 

повинні бути стійкими, мати огородження та відповідати вимогам щодо 

несучої здатності. Інструменти та обладнання повинні бути у справному 

стані і використовуватися строго за призначенням. 

Роботи в несприятливих погодних умовах, таких як сильний вітер, дощ 

або погана видимість заборонені. Підйом і монтаж плит не дозволяється при 

швидкості вітру понад 10 м/с. Перед початком робіт усі поверхні повинні 

бути сухими, очищеними від вологи та забруднень. 

Електричні кабелі, з'єднання та обладнання на робочому майданчику 

повинні бути належним чином ізольовані та захищені від механічних 

пошкоджень. На майданчику повинні бути вогнегасники, а всі працівники 

повинні бути ознайомлені з процедурами евакуації в разі надзвичайних 

ситуацій. 
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Відповідальний за безпеку повинен проводити регулярні перевірки 

майданчика з метою контролю за дотриманням протоколів безпеки. Про всі 

інциденти або небезпечні умови необхідно негайно повідомляти, а 

коригувальні заходи вживати без зволікань. 

Калькуляція трудових затрат 

Таблиця 3.6. Графік виконання робіт 

 

3.6. Проектування об’єктного календарного плану 

Ліва частина діаграми планування процесу розробляється за 

допомогою таблиці, яка оцінює необхідні ресурси і вибирає відповідні 

методи будівництва. Вона також включає завдання для персоналу на основі 

штатного розкладу, які узгоджуються з етапами проекту. Цей розділ 

завершується характеристикою, в якому представлені остаточні показники 

трудомісткості та тривалості завдань. 

Права частина діаграми відповідає формату лінійної діаграми. Кожне 

будівельне завдання представлено у вигляді горизонтальної смуги вздовж осі 

часу із зазначенням його тривалості. Порядок виконання завдань відображає 

їх технічні взаємозв'язки, включаючи етапи, що перекриваються. 

Належна координація між загальнобудівельними, спеціалізованими та 

монтажними роботами має важливе значення для дотримання стандартів 



 

якості. Одночасне виконання завдань у рі

скоротити загальний час будівництва, зберігаючи при цьому надійність.

Графік змін структурований для максимальної ефективності в дві 

зміни. Координація з субпідрядниками забезпечує безперебійний перехід 

робочих процесів. Календ

оновлюється з урахуванням фактичної тривалості завдань, міркувань 

безпеки, використання ресурсів та загальної безперервності робіт. Будь

відхилення від запланованого графіка оперативно коригуються.

План управління виробництвом розроблений таким чином, щоб 

підтримувати логічну послідовність виконання завдань, забезпечувати 

дотримання стандартів безпеки та збалансоване використання ресурсів. 

Регулярний аналіз робочих навантажень запобігає різким змінам попиту

робочу силу, підтримуючи стабільний процес будівництва. Графіки робіт 

оптимізуються для підвищення ефективності та змінюються за потреби.

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів 

синхронізуються із загальним планом будівництва. Обсяг

розраховуються з використанням середньомісячних та середньодекадних 

показників для ефективного розподілу обладнання.

Стандартна тривалість будівництва становить 11 місяців, а фактична 

10,5 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва розраховується

Коефіцієнт трудомісткості:

Коефіцієнт питомої трудомісткості:
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якості. Одночасне виконання завдань у різних зонах будівлі допомагає 

скоротити загальний час будівництва, зберігаючи при цьому надійність.

Графік змін структурований для максимальної ефективності в дві 

зміни. Координація з субпідрядниками забезпечує безперебійний перехід 

робочих процесів. Календарний план проекту регулярно переглядається та 

оновлюється з урахуванням фактичної тривалості завдань, міркувань 

безпеки, використання ресурсів та загальної безперервності робіт. Будь

відхилення від запланованого графіка оперативно коригуються.

равління виробництвом розроблений таким чином, щоб 

підтримувати логічну послідовність виконання завдань, забезпечувати 

дотримання стандартів безпеки та збалансоване використання ресурсів. 

Регулярний аналіз робочих навантажень запобігає різким змінам попиту

робочу силу, підтримуючи стабільний процес будівництва. Графіки робіт 

оптимізуються для підвищення ефективності та змінюються за потреби.

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів 

синхронізуються із загальним планом будівництва. Обсяг

розраховуються з використанням середньомісячних та середньодекадних 

показників для ефективного розподілу обладнання. 

Стандартна тривалість будівництва становить 11 місяців, а фактична 

10,5 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва розраховується

 

трудомісткості: 

 

питомої трудомісткості: 

 

зних зонах будівлі допомагає 

скоротити загальний час будівництва, зберігаючи при цьому надійність. 

Графік змін структурований для максимальної ефективності в дві 

зміни. Координація з субпідрядниками забезпечує безперебійний перехід 

арний план проекту регулярно переглядається та 

оновлюється з урахуванням фактичної тривалості завдань, міркувань 

безпеки, використання ресурсів та загальної безперервності робіт. Будь-які 

відхилення від запланованого графіка оперативно коригуються. 

равління виробництвом розроблений таким чином, щоб 

підтримувати логічну послідовність виконання завдань, забезпечувати 

дотримання стандартів безпеки та збалансоване використання ресурсів. 

Регулярний аналіз робочих навантажень запобігає різким змінам попиту на 

робочу силу, підтримуючи стабільний процес будівництва. Графіки робіт 

оптимізуються для підвищення ефективності та змінюються за потреби. 

Графіки використання робочої сили, обладнання та матеріалів 

синхронізуються із загальним планом будівництва. Обсяги робіт 

розраховуються з використанням середньомісячних та середньодекадних 

Стандартна тривалість будівництва становить 11 місяців, а фактична - 

10,5 місяців. Коефіцієнт тривалості будівництва розраховується відповідно: 
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Коефіцієнт продуктивності праці: 

 

Коефіцієнт механізації при будівництві: 

 

Коефіцієнт енергоефективність: 

 

Коефіцієнт нерівномірності руху: 

 

Коефіцієнт тривалості потоків: 

 

Коефіцієнт змінності: 
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Таблиця 3.7. Техніко-економічні показники 

 

3.7. Будівельний генеральний план 

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану 

До складу будівельного генерального плану входять: 

- Запроектована будівля; 

- Адміністративна будівля; 

- Прохідна; 

- Роздягальня; 

- Душова; 

- Приміщення для одягу; 

- Столова; 

- Туалет. 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель 

В найбільш навантажену зміну на будівництві перебуває наступна 

кількість робітників: 

N = 42 + 0.24 x 42 = 52 



 

Таблиця 3.8. Розрахунок площі тимчасових споруд

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків

Належне зберігання матеріалів має важливе значення для підтримки 

безперервного ходу будівництва та збереження гнучкості в 

проекту. 

Таблиця 3.9. Розрахунок 
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. Розрахунок площі тимчасових споруд

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків

Належне зберігання матеріалів має важливе значення для підтримки 

безперервного ходу будівництва та збереження гнучкості в 

. Розрахунок площі складських споруд

. Розрахунок площі тимчасових споруд 

 

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків 

Належне зберігання матеріалів має важливе значення для підтримки 

безперервного ходу будівництва та збереження гнучкості в плануванні 

площі складських споруд 

 



 

3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика

Тимчасові джерела живлення забезпечують електроенергією 

будівельний майданчик до моменту підключення до центральної 

електромережі або під час аварійних відключень електроенергії. Опт

джерело живлення визначається за допомогою наступного рівняння:

Таблиця 3.10. Витрата електроенергії

45 

3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика

Тимчасові джерела живлення забезпечують електроенергією 

будівельний майданчик до моменту підключення до центральної 

електромережі або під час аварійних відключень електроенергії. Опт

джерело живлення визначається за допомогою наступного рівняння:

. Витрата електроенергії 

 

3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика 

Тимчасові джерела живлення забезпечують електроенергією 

будівельний майданчик до моменту підключення до центральної 

електромережі або під час аварійних відключень електроенергії. Оптимальне 

джерело живлення визначається за допомогою наступного рівняння: 
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3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика 

Надійне водопостачання має важливе значення для будівельного 

майданчика. Вода необхідна для виконання різних будівельних робіт, а також 

для дотримання основних гігієнічних норм. Загальне споживання води на 

будмайданчику розраховується за наступною формулою: 

 

 

В найбільш навантажену зміну на будівництві перебуває наступна 

кількість робітників: 

Nmax = 42 + 0.39 x 42 = 58 



 

Таблиця 3.11. Витрата води на майданчику
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. Витрата води на майданчику 
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РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІЧНИЙ 

Цей економічний аналіз присвячений будівництву п'ятиповерхового 

житлового будинку, розташованого на вулиці Комунальників в місті Харків. 

Конструктивна схема будівлі спирається на несучі цегляні стіни як основні 

вертикальні опори. Горизонтальна стійкість досягається завдяки 

використанню збірних пустотних плит, які широко застосовуються в 

житловому будівництві завдяки їх легкій вазі, високій несучій здатності та 

простоті монтажу. Поєднання цих конструктивних елементів дозволило 

отримати технічно надійне та економічно ефективне рішення для 

середньоповерхового житлового будинку. 

Весь процес будівництва зайняв 10,5 місяців, включаючи всі підготовчі 

та основні етапи будівництва. Протягом усього проекту всі роботи 

виконувалися з дотриманням чинних будівельних норм і правил безпеки, з 

особливою увагою до структурної цілісності, ефективного використання 

матеріалів і відповідності проектним вимогам. Праця була ефективно 

організована, щоб забезпечити дотримання графіку виконання проекту. 

Економічна оцінка ґрунтувалася на детальних кошторисах витрат, 

наведених у додатках. Ці документи дають повне уявлення про фінансовий 

склад проекту, включаючи прямі та непрямі витрати. 

Перелік кошторисів: 

- Локальний кошторис №1 на загально-будівельні роботи з форми №4; 

- Локальний кошторис №2 на санітарно-технічні роботи; 

- Локальний кошторис №3 на електромонтажні роботи; 

- Об’єктний кошторис за формою №3; 

- Зведений кошторисний розрахунок за формою №1. 
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Таблиця 4.1. Техніко-економічна оцінка проектних рішень 
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